





For English

Возможности в рамках GCoM

Получите финансирование. Способствуйте инновациям. Вовлекайте молодежь в борьбу с изменением климата



Вы знали, что города, подписавшие Соглашение мэров в Восточном партнерстве, также получают преимущества от **Глобального Соглашения мэров**?

<u>Глобальное соглашение мэров по климату и энергетике (GCoM)</u> - это крупнейший в мире альянс городов в области климатической политики, основанный на обязательствах около 13,000 городов и местных правительств по борьбе с изменениями климата.

Муниципалитеты Соглашения мэров Восток могут принимать участие в мероприятиях и обменах между муниципалитетами по всему миру с 2017 года, когда было создано Глобальное Соглашение мэров, объединившие города в одном глобальном альянсе.

Существует множество инициатив и механизмов поддержки от Глобального Соглашения мэров, которые помогают городам осуществлять энергетические и климатические действия.

Финансовые инициативы Глобального Соглашения мэров включают партнерства с донорами, международными организациями и финансовыми учреждениями, чтобы помочь городам получить доступ к инновациям и финансированию проектов устойчивой инфраструктуры. Кроме того, Глобальное Соглашение мэров предоставляет программы повышения квалификации, техническую поддержку и обмен опытом, чтобы помочь городам разрабатывать и реализовывать свои ПДСРК и привлекать инвестиции.

Глобальное Соглашение мэров работает с партнерской инициативой "Student Energy", чтобы поддерживать студентов и молодых лидеров, которые работают над устойчивым и справедливым будущим энергетики.

Секретариат Соглашение мэров Восток помогает городам Армении, Азербайджана, Грузии, Молдовы и Украины получать доступ и получать выгоду от Глобального Соглашения мэров и других глобальных инициатив, как это уже делают несколько муниципалитетов Соглашения мэров Восток.

В этом информационном бюллетене вы можете найти информацию о:

- Техническая поддержка по разработке климатических проектов
- Поиск партнеров для бизнеса
- Фонд устранения дефицита финансирования городских климатических проектов
- Миссия городских трансформаций
- Сотрудничество с молодежью

Соглашение мэров Восток поддерживает города в принятии конкретных мер для перехода к низкоуглеводному и климатически устойчивому будущему!

Пожалуйста, свяжитесь с <u>Национальным экспертом в своей стране</u>, чтобы получить более подробную информацию о вариантах поддержки от Секретариата Соглашение мэров Восток и Глобального Соглашения мэров.





Крайний срок - 17 апреля 2023 г.

Муниципалитеты с населением более 100 000 человек могут подать заявку на техническую помощь в подготовке предварительных предсерийных исследований для банковских климатических проектов, включенных в их ПДУРК.

Более подробная информация доступна <u>здесь</u>.



Поиск партнеров для бизнеса

Прием заявок в процессе

Соглашение мэров Восток ищет города, заинтересованные в сотрудничестве и поиске партнеров среди компаний ЕС по климатическим проектам. Если ваш муниципалитет разработал ПДУРК, имеет опыт совместных проектов с бизнесом (например, энергосервисной компанией или частно-государственное партнерство), и в нем есть говорящий на английском языке мэр или заместитель мэра, пожалуйста, свяжитесь с экспертом своей страны для получения дополнительной информации.







Возможность получения помощи по подготовке климатических проектов от Фонда "City Climate Finance Gap Fund" Пожалуйста, <u>свяжитесь с экспертом в вашей стране</u> до 15 апреля 2023 г., чтобы получить дополнительную информацию

Если у вас есть вопросы или трудности с разработкой вашего заявления о заинтересованности для Фонда, вы можете связаться с экспертом вашей страны, чтобы включиться в механизм поддержки Глобального Соглашения мэров. Мы особенно приветствуем муниципалитеты (или группы муниципалитетов) с численностью населения не менее 50 000 человек, с идеей проекта объемом инвестиций 1 млн евро. Большим преимуществом будет ваша идея проекта, загруженная на платформу для проектов от Соглашения мэров Восток https://comprojects-eap.eu/en



Второй набор из 250 городов состоится в мае 2023 г.

Если ваш город заинтересован в инновационных подходах, новых технологиях, инвестиционных рамках для перехода к нетто-нулевым выбросам, устойчивости и ориентации на потребности населения, то следуйте инициативе



Глобального Соглашения мэров "
Миссия городских трансформаций", в которой уже принимают участие 3 города Украины (Конотоп, Львов, Житомир) попавшие в первый набор муниципалитетов. Более подробная информация доступна здесь.





Усиление роли молодых защитников климата: Международный Студенческий Энергетический Саммит 2023 года пройдет в Абу-Даби

Международный Студенческий Энергетический Саммит - это отличная платформа для молодых лидеров, проектных лидеров и основателей, которые хотят продвинуть свои инициативы. Студенты, обладающие энергией, могут зарегистрироваться на мероприятие, которое состоится в ноябре 2023 года в Абу-Даби. Более подробную информацию можно найти здесь.

Примечание

Этот проект финансируется Европейским Союзом в рамках инициативы EU4Energy.

3 информацию, выраженную в этом информационном бюллетене, несет ответственность только проект Соглашение мэров Восток и она не обязательно отражает мнение Европейского Союза.

















NOBLETMEDIA | Sastern Partnership

Соглашение мэров по климату и энергии

info-eap@eumayors.eu







Вы получили это письмо, так как зарегистрировались на нашем веб-сайте или являетесь представителем города подписавшего Соглашения мэров.

Отписаться

